

全省公安机关开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

查处酒驾醉驾、涉牌涉证违法行为1044起“飙车炸街”违法案件146起

根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,结合我省夏季治安规律特点,7月6日至7日每晚19时至24时,全省公安机关开展第一次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,全面加强打击整治、巡逻盘查、隐患排查和防范宣传,最大限度挤压犯罪空间,切实筑牢夏夜“防护墙”,当好平安“守夜人”。

全省公安机关依托“社会面协同管控新机制”,全面启动社会面防控高等级勤务,依托街面警务站、治安卡点、公安派出所和社区警务室,采取步巡、车巡、携犬巡、视频巡、无人机巡等方式,加大社会面巡逻防控力度,快速打击处置酗酒滋事、打架斗殴等现行违法犯罪。针对水域违法犯罪规律特点,加大对非法捕捞、非法采砂等易发多发重点水域,以及仓储物流、过驳基地等重点区域的巡查防控力度。加大学校医院、机场车站、水电油气等重点部位和夜经济“商圈”、夜间旅游景区、网红打卡点、小吃夜市等人员密集场所的巡逻守护力度,开展“见警察、见警车、见警灯”行动。优化“1、3、5分钟”快反圈,坚持“就近、就早、就小”原则,快速高效应对处置突发事件,着力营造守护群众身边安全的良好氛围。紧盯案事件易发部位、易藏污纳垢场所、流动人口聚集区、公共交通工具及场站周边等重点区域,加大盘查检查力度,最大限度挤压犯罪空间、消除风险隐患。加大对可疑人员、车辆、物品的盘查检查,力争抓获一批违法犯罪嫌疑人,查缴一批违禁危险物品,查处一批“三超一疲劳”、酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证、“飙车炸街”等违法犯罪行为,形成有力震慑。



行动期间,我省出现大范围降雨天气,全省各级公安机关加强与应急、消防、水利、气象、交通部门的协作联动,紧盯极端天气和江河湖库重点防汛点位,严密开展巡查看护,加强涉水涉险公共区域定点值守,严格落实防汛抢险各项制度,提前调配防汛物资装备,24小时值守待命。

全省各级公安机关秉承“群众在哪里,安全宣防就覆盖到哪里”的理念,以群众“看得见、容易懂、记得住、好接受”的方式开展安全宣传。加强与应急管理、消防救援等部门沟通协作,以反电诈、防溺水、拒酒驾等为重点,针对性开展安全宣传

和警示教育。深入社区活动中心、城市广场、街心公园和群众夜间纳凉场所广泛开展安全宣传,切实提高群众守法自觉和自我保护意识。

据了解,统一行动期间,全省累计出动警力5.1万人次、车辆1.1万台次,动员群防群治力量4.2万人次;检查场所2.6万余个,巡查重点部位5361个,排查整改各类安全隐患4269处;查处酒驾醉驾、涉牌涉证违法行为1044起,“飙车炸街”违法案件146起;设置宣防点1801个,组织宣传活动2764场次,发放宣传资料22.2万份。

城市晚报全媒体记者 吕闯

省公安厅森林公安局全面开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,7月6日至7月7日,省公安厅森林公安局组织省公安厅森林公安机关全面开展

夏夜治安巡查宣防集中统一行动,持续净化林区治安环境,拧紧夏夜“安全阀”,当好群众“守夜人”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

建行白城分行荣获“2023年度慈善爱心企业”称号

近日,在省民政厅、省慈善总会联合主办的“吉善慈心·情暖朝夕”关注“一老一小”、共建“幸福家园”系列活动中,建行白城分行荣获“2023年度慈善爱心企业”荣誉称号。

近年来,建行白城分行积极投身赈灾救灾、脱贫攻坚、公益助学等多个领域的慈善项目,累计捐助项目数十个,覆盖白城市区及各个县域,合计金额超80万元。此次荣获“2023年度慈善爱心企业”称号,是地方政府对建行白城分行在公益事业上的肯定。

践行社会责任,慈善大爱无疆。未来,建行白城分行将继续发挥爱心企业的示范引领作用,持续



服务实体经济、服务社会民生、深耕社会公益慈善事业,为地方高质量

发展贡献建行力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇

中国太保与复旦大学携手推动普惠保险领域合作

6月28日,中国太保旗下中国太保寿险、太平洋健康险与复旦大学公共卫生学院、保险应用创新研究院签署合作备忘录,携手推动普惠保险领域合作。去年12月,中国太保集团与复旦大学签署了战略合作协议,本次备忘录的签署,是双方深化校企合作,共同促进保险业高质量发展向前迈出的重要一步。

复旦大学保险应用创新研究院,是复旦大学下属实体运行科研

机构,专注养老保险、普惠保险、绿色保险和数字保险的应用创新研究,致力成为金融和保险研究的“复旦平台、上海力量、行业先声”。

各方表示将发挥各自优势,将高校科研资源与产业实践应用深度融合,共同推动普惠保险高质量发展。聚焦普惠保险研究领域,创新普惠保险的发展路径和模式,探索普惠政策制度创新,为政府建言献策,深化普惠保险服务应用拓展,从

聚焦研究数量向研究质量转变,构建跨学科、多层次整合研究模式。加强深度交流与合作,为促进普惠保险高质量发展提供研究支持,在课题研究、人才培养、学术交流等方面深度合作,为中国式现代化国家治理提供坚实的保险保障,为发展新质生产力蓄势赋能,推动普惠保险可持续发展,共同助力金融强国建设。

城市晚报全媒体记者 刘薇

风雨中的感人画面

连日来,长春市连降大雨,为广大市民朋友的出行带来诸多不便。为及时排除各类风险隐患,保障人民群众的生命财产安全,长春市公安朝阳分局民警坚持人民至上,闻“汛”出动,在风雨中为百姓撑起“守护伞”。



将大爷的车推出泥坑

长春市公安朝阳分局供图

为切实守好城市“烟火气”,护航商圈“夜经济”,桂林路派出所高度重视极端天气的巡逻防控工作,冒雨坚守岗位,强化街面见警,为桂林路商业街的稳定治安和辖区群众的太平生活上了“安全阀”。

在夏季治安打击整治百日行动中,自由大路派出所民警在做好雨季交通疏导的同时,不断加强安全隐患排

查工作,实现交通和治安“两手抓”,切实为辖区百姓营造了安全稳定的生活环境。

永春派出所警力在雨中上街巡逻时,发现有一大爷驾驶三轮车上台阶时不慎陷入泥坑无法挪动,由于车子处于失衡状态随时会有翻车风险,几人见状快步上前,齐心协力将大爷的车推出泥坑,获得了大爷的挥手致谢,成就了风雨中的感人画面。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安汽开区分局东风大街派出所开展应急防汛演练

为进一步提高防汛救灾应急处置能力,确保汛期应急处置救援快速、高效、有序开展,全力保护辖区群众生命财产安全,近日,长春市公安汽开区分局东风大街派出所协同区交警大队开展防汛救灾联合演练。

演练模拟恶劣天气条件下,辖区发生道路积水、车辆水中熄火等险情。在分局指挥中心下达防汛救灾演练指令后,东风大街派出所、区消防救援大队迅速行动,分工

协作,于3分钟内携带防汛救灾装备,抵达锦程大街与越野路交会处等演练地点。

此次演练中,两部门携带了多种防汛装备,包括救生衣、救生绳、口哨等,同时还配备了电台、执法记录仪等通讯及记录设备,以及单警装备、盾牌、钢叉等防爆装备。整个演练过程有条不紊,全体民辅警听从指挥,统一行动,迅速、科学处置“险情”,演练达到了预期效果。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市7月10日至11日部分区域停水

城市晚报全媒体记者从长春市水务集团自来水有限公司了解到,为配合长春市轨道交通7号线会展大街站工程建设,进行供水管线排迁作业。受此影响,7月10日22:00—11日5:00,长春市经开区仙台大街以东、东环城路以西、昆山路以南、北海路以北地区供水压力明显

下降,其中大部分地区停水。因停水后市政管网及二次供水水箱中的存水排空,注水和压力恢复需要一个过程,根据管网位置,用户终端恢复供水的时间会有不同程度的提前或延迟,对停水期间给您带来的不便深表歉意。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春永顺路施工道路封闭

昨日,城市晚报全媒体记者了解到,7月8日—8月20日,按照长春净月高新区2024年城建计划,安排对永顺路大中修工程,包括车行道翻建、道路铣刨罩面、慢行系统完善工程进行施工。

封闭路段:永顺路(秋语街—生态东街、新城大街—擎天树街)半封闭施工、(樱花东街—梧桐街)局部段落半封闭施工

通行路线:秋语街—生态东街、新城

大街—擎天树街、樱花东街—梧桐街局部半封闭地段均可通过剩余半幅路双向通行。

与永顺路平交路口生态西街、樱花东街需进行封闭,南北向社会车辆可通过天勤路/天蓝路绕行至秋语街/生态大街实现通行;其他平交路口秋韵街、生态东街、擎天树街、郁金香街、红梅街目前可正常南北通行,随施工适时封闭,各路段完工即开放。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春城开农业投资发展有限公司党委书记、董事长林凤生接受纪律审查和监察调查

长春城开农业投资发展有限公司党委书记、董事长林凤生涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续